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Το προσωπικό του Αγίου Σάββα εκπέμπει SOS

Με αφορμή την Παγκόσμια Μέρα Νοσηλευτικής στις 12 Μάη και την Πανδημοσιοϋπαλληλική
απεργία της 13ης Μάη, ο Σύλλογος Εργαζομένων του ΓΑΟΝΑ Ο Άγιος Σάββας καλεί τους
εργαζόμενους του νοσοκομείου σε συγκέντρωση στο προαύλιο του νοσοκομείου.

Σε κλίμα διάλυσης του Νοσοκομείου και κάτω από ανελέητη πίεση για την απόκτηση του ISO,
καλούμε τους εκπροσώπους του τύπου, τις συλλογικότητες της γειτονιάς και τους ασθενείς
και τους συνοδούς του νοσοκομείου μας σε ενημέρωση για τα μεγάλα και όλο διογκούμενα
προβλήματα του νοσοκομείου μας. Καταγγέλουμε και αναδεικνύουμε

-Την τραγική υποστελέχωση των νοσηλευτικών τμημάτων, που ανάγκασε τη
Νοσηλευτική Διεύθυνση να υποβάλλει αλλεπάλληλα έγγραφα στον κ. Διοικητή
ζητώντας προσωπικό.
-Την λειτουργία του νοσοκομείου, που κάτω απ’ αυτές τις συνθήκες είναι επισφαλής και
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επικίνδυνη για του ασθενείς αλλά και για το υπάρχον ανθρώπινο δυναμικό
-Την ένταξη των νοσηλευτών στα ΒΑΕ, κάτι που είχε προαγγελθεί από τον Υπουργό
Υγείας πριν από έναν χρόνο και «ξεχάστηκε» τεχνηέντως. Και τώρα επαναφέρεται σαν
προεκλογική εξαγγελία;
-Τις απάνθρωπες συνθήκες δουλειάς που μας αναγκάζουν να εργαζόμαστε
υπερβαίνοντας δυνάμεις! Την αναξιοκρατία και τον εργασιακό εκφοβισμό.
-Την κοροϊδία της αύξησης των 40 ευρώ στους τσακισμένους μισθούς μας

Ενημερωτικά προσθέτουμε στα παραπάνω:

Η αποστείρωση ξέμεινε από κλιβανιστές. Στο ΚΗΝ η Αποστείρωση γίνεται χωρίς κλιβανιστή!

Το φαρμακείο και οι διαλύσεις των κυτταροστατικών στο ΚΗΝ δεν έχουν προσωπικό, ζητάνε
από συναδέλφους να εκτελέσουν αλλότρια καθήκοντα.

Ο Αξονικός Τομογράφος και ο Μαγνήτης λειτουργούν με ελάχιστους γιατρούς.

Το Παθολογοανατομικό δοκιμάζεται από συνεχόμενες αποχωρήσεις γιατρών.

Τα ανακαινισμένα χειρουργεία μας δεν μπορούν να λειτουργήσουν όλες οι αίθουσες
(ψεύτικες οι εξαγγελίες του Υπουργού) επειδή δεν επαρκεί το νοσηλευτικό προσωπικό και οι
Αναισθησιολόγοι

Συνάδελφοι αποχωρούν μαζικά με συνταξιοδοτήσεις, αλλά πλέον έχουμε και παραιτήσεις
συναδέλφων κάτω από το βάρος των άσχημων συνθηκών εργασίας και των χαμηλών μισθών.

Με βάση αυτά τα στοιχεία «παλεύουμε» για να εξασφαλίσουμε ISO. ISO χωρίς προσωπικό δεν
γίνεται! Οι ασθενείς ζητάνε προσωπικό, το Σωματείο ζητάει προσωπικό η Διοίκηση και το
Υπουργείο στέλνουν πλακέτες!

Διαλύουν το νοσοκομείο μας, και για τους εργαζόμενους και για τους ασθενείς!

Δεν μπορεί να συνεχιστεί άλλο αυτή η κατάσταση. Δεν μπορεί ο κάθε υπουργός να παίζει με
τη ζωή και την ασφάλεια τη δική μας αλλά και των ασθενών μας.

Γι’ αυτό, σας καλούμε την Τρίτη στις 12 Μάη, ημέρα νοσηλευτή, στο προαύλιο του
νοσοκομείου, 11.00 έως 12.00 σε συγκέντρωση –συνέντευξη τύπου!



Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Η Πρόεδρος                          Ο Γ. Γραμματέας
Πατρικίου Κατερίνα                       Γρίβας Τάσος


